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Ρουμανία: Σχολικές τσάντες σε παιδιά από 
δοκιμαζόμενες οικογένειες – Στόχος η μείωση 
της μαθητικής διαρροής
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Η εν Ρουμανία Ορθόδοξη Εκκλησία μεριμνώντας για τα παιδιά, 
με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς μοίρασε σχολικές 
τσάντες πλήρως εξοπλισμένες, καθώς και ρούχα και 
υποδήματα. Στόχος είναι να αντιμετωπιστεί ένα από τα μείζονα 
προβλήματα της Ρουμανίας, που είναι η σχολική εγκατάλειψη, 
η οποία οφείλεται, κατα κύριο λόγο, στη δυσμενή οικονομική 
κατάσταση στην οποία βρίσκονται οι οικογένειες των 
μαθητών.

Της Σβετλάνα Λεβίτσκι

1.450 νέες σχολικές τσάντες από την Αρχιεπισκοπή Ριμνικίου

Η Αρχιεπισκοπή Ριμνικίου προσέφερε 1.450 νέες σχολικές τσάντες, πλήρως 
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εξοπλισμένες, συνολικής αξίας 118.703,94 λέι. Οι τσάντες διανεμήθηκαν σε κάθε 
ενορία της Αρχιεπισκοπής, με την άμεση συμμετοχή των ιερέων. Σκοπός αυτής της 
δράσης ήταν η υποστήριξη της σχολικής εκπαίδευσης μαθητών που προέρχονται 
από ευάλωτες οικονομικά οικογένειες. Με αυτόν τον τρόπο τα παιδιά 
ενθαρύνονταινα στο να αυξήσουν τις μαθησιακές τους επιδόσεις.

Σημειώνεται ότι αυτό το κοινωνικό έργο πραγματοποιείται κάθε χρόνο τον 
Σεπτέμβριο στην Αρχιεπισκοπή Ριμνικίου.

  







1.150 σχολικές τσάντες από την ενορία Νοτίου Ίλφοβ

Η ενορία Νοτίου Ίλφοβ προσέφερε 1.150 σχολικές τσάντες και 270 σετ με ρούχα 
και παπούτσια σε μαθητές που είναι εγεγραμένα στο γραφείο κοινωνικής πρόνοιας 
της ενορίας.



Η φιλανθρωπική, κοινωνική δράση αφορά κυρίως πολύτεκνους, μονογονεϊκές 
οικογένειες, οικογένειες με περιορισμένα οικονομικά μέσα ή των οποίων τα παιδιά 
διατρέχουν υψηλό κίνδυνο να εγκαταλείψουν το σχολείο, σύμφωνα με την ενορία.

Σκοπός αυτής της δράσης είναι “να υποστηριχθούν μαθητές που αγαπούν το 
σχολείο και επιθυμούν να παρακολουθήσουν μαθήματα, αλλά δυστυχώς 
ζουν σε ένα δυσμενές περιβάλλον”, όπως δήλωσε ο π.  Ioan Bondar.



1.324 σχολικές τσάντες από την Επισκοπή Χουσίου



Η Επισκοπή Χουσίου προσέφερε 1.324 σχολικές τσάντες πλήρως εξοπλισμένες σε 
παιδιά από την πόλη Βασλούι και από τη Βεσσαραβία μέσω της εκστρατείας «Μια 
σχολική τσάντα για τη νέα σχολική χρονιά». Πρόκειται για την έκτη κατά σειρά 
δράση της Επισκοπής.

“Με την υποστήριξη του π. Ignatie, καταφέραμε να ολοκληρώσουμε την 6η κατά 
σειρά δράση, μέσω της οποίας προσπαθούμε να καλύψουμε, τουλάχιστον εν μέρει, 
τις ανάγκες των παιδιών που προέρχονται από ευάλωτες οικονομικά οικογένειες”, 
είπε ο π. Vladimir Beregoi, πρόεδρος του Συλλόγου της πόλης Χούσι “Ορθόδοξη 
Φιλανθρωπία”.

“Το να ξεκινήσουν το σχολείο με νέες, πλήρως εξοπλισμένες, σχολικές τσάντες, τα 
παιδιά παροτρύνονται να συμμετάσχουν στο σχολικό πρόγραμμα, στην 
εκπαιδευτική διαδικασία, και με αυτόν τον τρόπο τους δίνεται μια πραγματική 
ευκαιρία για το μέλλον”, πρόσθεσε ο π. Vladimir Beregoi.

Η φιλανθρωπική δράση υποστηρίχθηκε από ρουμανικές κοινότητες του 
εξωτερικού, πολλές ιδιωτικές εταιρείες στη χώρα και κρατικούς φορείς.

 



 3.500 σχολικές τσάντες από την Αρχιεπισκοπή Κάτω 
Δουνάβεως

Η Αρχιεπισκοπή Κάτω Δουνάβεως, μέσω του Επισκοπικού Κέντρου στο Γκαλάτσι 
της ανατολικής Ρουμανίας και των ενοριών της, προσέφερε 3.500 πλήρως 
εξοπλισμένες σχολικές τσάντες σε παιδιά από τις επαρχίες Γκαλάτσι και Μπραΐλα, 
με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Η κοινωνικοφιλανθρωπική δράση εντάσσεται στην εκστρατεία «Ο Χριστός στο 
Σχολείο» και στοχεύει στη στήριξη παιδιών με περιορισμένες υλικές δυνατότητες. 
Κάθε τσάντα είναι εξοπλισμένη με σημειωματάρια, μολύβια, στυλό, μολύβια, 
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μαρκαδόρους και χάρακες.

Η συνολική αξία της βοήθειας ανέρχεται σε 315.000 λέι, ποσό που καλύπτεται σε 
ποσοστό 60% από το Επισκοπικό Κέντρο και κατά 30% από τις ενορίες της 
Αρχιεπισκοπής. Το υπόλοιπο 10% του ποσού καλύφθηκε από πόρους της 
Αρχιεπισκοπής.

Η βοήθεια που χορηγεί η Αρχιεπισκοπή Κάτω Δουνάβεως κάθε χρόνο στους 
μαθητές είναι πραγματικά επωφελής για οικογένειες με πολλά παιδιά και που 
αντιμετωπίζουν οικονομικές δυσκολίες, καθώς καταφέρνουν έτσι να ενταχθούν 
στην κοινωνία έχοντας ό,τι χρειάζονται για ένα νέο και καλό ξεκίνημα για τη νέα 
σχολική χρονιά, όπως αναφέρουν οι εκπρόσωποι της Αρχιεπισκοπής.
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